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Αντίστροφος  𝚨−𝟏Μοναδιαίος



2) Με βάση τον υπολογισμούς στο (1), και χωρίς να 
την υπολογίσετε, ποια είναι η ορίζουσα detA του Α; 



−𝝀 ∙ 𝜷𝟏 ∙ 𝚩𝟏 + 𝝀 ∙ 𝜷𝟐 ∙ 𝚩𝟐 − 𝝀 ∙ 𝜷𝟑 ∙ 𝚩𝟑 =







Γραμμοπράξεις-υπολογισμός ορίζουσας

𝜸𝟐 →
𝟏

𝟓
𝜸𝟐

𝜸𝟑 →
𝟏

𝟐
𝜸𝟑

) 𝜸𝟏 → −𝜸𝟏







3) Να λυθεί το σύστημα: 
−𝒙𝟏 + 𝟑 𝒙𝟐 + 𝟐 𝒙𝟑 = −𝟓
𝟐𝒙𝟏 − 𝒙𝟐 + 𝒙𝟑 = −𝟏
𝒙𝟏 − 𝟐 𝒙𝟐 + 𝒙𝟑 = 𝟒







𝜮𝟏 → 𝜮𝟏 − 𝜮𝟐 𝜿𝜶𝜾 𝜮𝟐 → 𝜮𝟐 − 𝜮𝟑

𝒂
𝒃

𝒄

𝝉𝝆𝜾𝜸𝝎𝝂𝜾𝜿𝝄𝝇 𝝅𝜾𝝂𝜶𝜿𝜶𝝇

Η ορίζουσα ενός τριγωνικού πίνακα 
είναι ίση με το γινόμενο των 
στοιχείων της κύριας διαγωνίου



𝚪𝟐 → 𝚪𝟐 − 𝚪𝟏 𝛋𝛂𝛊 𝚪𝟑 → 𝚪𝟑 − 𝚪𝟏

𝒙 ∙
−𝒃 − 𝒂 𝒃
−𝒂 −𝒄

+ 𝒂𝒃𝒄 =

𝜶𝝂𝜶𝝅𝝉𝝊𝜸𝝁𝜶 𝜿𝜶𝝉𝜶 𝝉𝜶 𝝈𝝉𝝄𝜾𝝌𝜺𝜾𝜶 𝝉𝜼𝝇 𝝉𝝆𝜾𝝉𝜼𝝇 𝝈𝝉𝜼𝝀𝜼𝝇 =



𝒙 ∙
−𝒃 − 𝒂 𝒃
−𝒂 −𝒄

+ 𝒂𝒃𝒄 =





• Αν ακριβώς μόνο ένα από τα a, b, c είναι ίσο με μηδέν



δύο από τους αριθμούς a, b, c είναι ίσοι με μηδέν



Μερικές Ιδιότητες οριζουσών-επανάληψη


